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ORIGINALE 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 

I' an 
del mese d 
convocata 

Eseguito 1 

o millenovecentonovantacinque 	addi' no 
i NOVEMBRE alle ore 10.30 , nella Residenza 
nei modi di legge, si e' riunita la Giunta 

'appello, risultano : 

e 
Comunale, 
Comunale. 

Cogr ome Nome Qualifica  Presente 

ANTC NIO MELIS 
AMBO MARIA CARMEN 
CAMLA FRANCO 
CANrAS PAOLA 
CON.W MARIA CHIARA 
OPPPS RENATO 
PUSCEDDU LAURA ANNA 

NO 
SI 
SI 
SI 
SI 
SI 
SI 

SINDACO 
ASSESSORE 
ASSESSORE 
ASSESSORE 
ASSESSORE 
ASSESSORE 
ASSESSORE 

Assiste il Segretario Generale Sig. 	GIUSTINO SADDI 

Riconosciuta valida l'adunanza, essendo legale il numero degli 
intervenuti, il SIG. CAMBA FRANCO 	 ASSESSORE 
assume la presidenza e dichiara aperta la seduta e la discussione 
sull'cggetto all'ordine del giorno. 

NDACt2_,  
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Lavori di fornitura e montaggio attrezzature per il mattatoio comunale 
Approvazione certificato di collaudo. 

LA GIUNTA COMUNALE 
PREMESSO CHE: 

- Con contratto, stipulato in data 11.6.1991 — rep.794 —, venne 
affidata all'impresa NIEDDU BATTISTA & PIERINO snc, la fornitura ed 
il montaggio delle attrezzature per il mattatoio comunale, per 
l'importo di L.277.567.500 IVA compresa; 

— La consegna dei lavori venne effettuata dal direttore dei lavori, 
geom. Giorgio Loi, in data 28.6.1991, e gli stessi vennero ultimati 
in data 20.12.1992; 

— Con propria deliberazione n.353 del 12.5.1993, venne conferito 
all'Ing. Antonio Masala l'incarico per il collaudo in corso 
d'opera dei lavori di recinzione dello stesso mattatoio ed inoltre 
per la verifica delle attrezzature installate nei locali di 
macellazione dalla ditta NIEDDU; 

VISTO il certificato di collaudo relativo alla suindicata 
fornitura, dal quale si rileva quanto segue: 

— la fornitura ed il montaggio delle attrezzature in argomento e' 
stata regolarmente eseguita, in conformita' ai patti contrattuali; 

— l'importo dello stato finale e' confermato in L.277.567.500, IVA 
compresa; 

— l'impresa NIEDDU ha firmato il certificato di collaudo con riserva 
polche' in tale certificato sono stati contabilizzati kg 1208 di 
griglie in ferro zincato anziche' kg 2193, chiedendo pertanto il 
pagamento della differenza; 

DATO ATTO che il collaudatore, accertando la regolarita' 
dell'esecuzione dei lavori, ha inoltre accertato che all'Impresa 
NIEDDU e' qia' stato liquidato tutto il credito dovuto relativamente 
alle quantlta' contabilizzate; 

RILEVATO che, su richiesta dell'ufficio tecnico comunale, il 
collaudatore ha predisposto una relazione riservata in merito 
alla nota apposta dall'impresa NIEDDU nel certificato di collaudo, 
ritenendo improponibile e respingendo totalmente la richiesta 
avanzata dalli impresa appaltatrice; 

RITENUTO pertanto opportuno approvare il certificato 	di 
collaudo sopra descritto, dando atto del parere dell'Ing. Masala 
circa la richiesta del maggior compenso formulata dall'impresa 
NIEDDU; 

ACQUISITI i pareri favorevoli espressi, ai sensi dell'art.53 
della legge n.142/90, dal responsabile dell'ufficio tecnico e 
dell'ufficio di ragioneria, nonche' dal segretario generale, 
rispettivamente in ordine alla regolarita' tecnica, contabile ed 
alla legittimita' del presente provvedimento; 
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deliberazione immediatamente esecutiva ai sensi dell'art.47 comma 
III del 	legge n. 142/90. 



L'ASSESSORE ANZIANO 

Letto, confermato e sottoscritto 

I SEGR ARIO G E INDAp? 

Dalla Residenza Municipale addi'  16 NOV. 1995 
IL SEG ARTO 
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Si dichiara che questa deliberazione verra' pubblicata all'Albo 
Pretorio di questo Comune per 15 giorni consecutivi dal 16 NOV. 1995  al 

	  ESECUTIVITA' DELL'ATTO 	  
Il sottoscritto Segretario Comunale, visti gli atti d'ufficio, 

ATTESTA 
a) CHE la presente deliberazione : 

()E' stata comunicata, con lettera Nr. 	, in data 	  
ai Capigruppo Consiliari come prescritto dall'art.45, comma 3 della 
Legge N.142/90. 

()E' stata trasmessa al Sig.Prefetto con lettera Nr. 	, in data 
	 ai sensi dell'art.45 legge 142/90, comma 5 bis e 5 ter. 

()E' 	stata trasmessa, con lettera n. 	 , in data 	  
al comitato per il controllo : 
()su iniziativa della Giunta Comunale (art. 45,comma 1); 
()a richiesta dei signori consiglieri: 
()nei limiti delle illegittimita' denunciate (art.45, comma2); 
()perche' ritenuta viziata di incompetenza o assunta in contrasto 
con atti fondamentali del Consiglio (art. 45, comma 4) 

b) CHE la presente deliberazione e' divenuta esecutiva il 
()decorsi dieci giorni dalla data di inizio della pubblicazione, non 
essendo pervenute richieste di invio al controllo o (art.47,comma 
2); 

()non essendo sorgetta a controllo, in quanto meramente esecutiva dí 
altra deliberazione (art. 45, comma 5); 

()perche' dichiarata immediatamente eseguibile (art.47, comma 3) 
()decorsi 20 giorni dalla ricezione dell' atto (art. 46, comma 1), 
dei documenti o degli atti integrativi richiesti (art.46,comma 4) 
senza che 11 comitato abbia comunicato il provvedimento di 
annullamento; 

()e' stata dichiarata esente da vizi dal comitato di controllo 
(art.46, comma 5). 

IL SEGRETARIO GENERALE 
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